



- 人文關懷
- 誠信負責
- 積極務實

## 服務項目

### 刑法、特別刑法與刑事訴訟

現代社會因資訊工具發達及個人意識抬頭，法律所要保護的法益類也愈來愈多，除了普通刑法外，又制定了為數眾多的特別法，以期能夠保障人民的權益、維護國家、社會的安定。但也因為如此，有些特殊的法律規定，民眾可能完全不知或瞭解係法律所禁止而且加以處罰的；有些時候，眾即便在家或在外，也有可能突然發生糾紛而招致刑事爭訟。且涉入刑事案件，則可能在完全沒有意識到的情況下面臨檢、調機關無預警搜索、傳喚甚至羈押，一旦遭檢察官提起公訴，當事人更需面對複雜的審判程序，此過程不但艱辛、漫長，當事人的基本權利亦可能遭到不當侵害。本所在刑事領域，有曾擔任法官、檢察官的專業律師為客戶把關。無論刑事偵查、公訴或執行程序，均有豐富的學養、經驗，為客戶在刑事訴訟過程中主張權利、避免不當侵害，更可為客戶提出多面向的建議，協助客戶在刑事訴訟過程中作出最有利之判斷與決定。

### 民法、民事相關法律與民事訴訟

從有人類開始，幾乎就有交易關係及家庭關係。交易關係從以物易物至今日的電子商務；家庭關係則從宗族為本位進入到家族本位再進化成今日的小家庭。民事法律也為因應日趨複雜的民事關係，從基本的民法開始，一路增加了公司法、票據法、海商法、保險法、土地法、動產擔保交易法、公平交易法、證券交易法、消費者保護法、信託法、企業併購法.....。各類的民事法律五花八門，加上為順應時代的潮流而不斷的修正，以致雖然增加了公平及保護的機制，卻往往讓一般人眼花繚亂無所適從，甚至往往出乎一般人的理解；而在眾多法律間彼此的關係及適用與優先順序，更是非專業人士難以掌握。至於在民事訴訟上，因為公平程序的觀念一直有新的概念加入，使得在法庭內當事人雙方間，及當事人與法院間的關係及應遵守的程序亦不斷地在改變，故在具體訴訟上操作的方式亦與一般人所理解者多有不同，發生了在法院主張權利的方式與一般人想像不同。

本所在民事相關領域，有著學養俱佳且執業經驗已近二十年的專業民事律師帶領著一群自著名學府畢業的優秀律師為客戶把關，從一開始對於案情的瞭解，法律的分析、解決方案的提出與建議，完整而專業的為客戶服務，可使客戶在第一時間內掌握一切資訊而做出正確的判斷。

### 行政法與行政爭訟

人民面對行政機關，從申請相關國家補助（勞保、農保、國民年金、稅捐減免、容積移轉等），乃至面對行政機關的裁罰作為（違反稅捐條例、環保法、建築法、營造業法、公寓大廈、政府採購等），亦或地籍重測、土地徵收補償、都市更新或身分地位（公務資格、升遷資格）的侵害，除了必須佐以相關專業法律經驗進行事後救濟（異議、再議、訴願或是行政訴訟）方式外，事前與行政機關之

協商、討論，避免以對簿公堂方式處理，亦係面對行政紛爭之重要規劃方式，本所由具有公務機關法制人員及內政部訴願審議委員會實務工作經驗之合夥律師，以全面規劃方式，從政府機關角度思考，為客戶尋求事前、事後之最佳紛爭解決方案。

### 證券金融刑事訴訟

隨著公開交易市場中之交易爭議不斷增生，證券交易法之刑事案件層出不窮，但此類案件須具備高度的技巧性，除金融運作之相關智識、並應熟習金融法規，得以整理龐大之訴訟資料，方可擬定策略，找尋對客戶最有利之辯護，本事務所對於股票買賣之手法、會計報表編列的方式等相關金融證券運作方式經驗豐富，亦曾多次代理重大金融案件，諸如操縱股價案件、內線交易案件、財務報表不實案件、掏空公司案件、吸金等不同案件，經驗相當豐富，本所同仁得以專業之背景，提供最完善的法律服務。

### 證券金融民事紛爭

金融訴訟民事案件有諸多類型，以投資者保護訴訟為例，有索賠金額之龐大，投資者眾多兩種特性，由於金額難以計算，並且涉及較專業之金融交易，較一般訴訟棘手且漫長，本所之同仁經過嚴格之訓練，都能夠迅速並準確擬定最適合的解決方針，除此此外，亦能藉由非訟的方式，早日將事件解決，本所提供金融證券案件專業服務，諸如諮詢、調解、協商、談判、仲裁等等，達到訴訟經濟以及財務最佳化之目標。

### 金融與衍生性商品

財務及金融是企業及經濟運作的血脈。本所律師在支付工具（如票據）、保證（信用狀）、衍生性金融商品、證券化產品均有實際經驗，並曾實際於金融機構負責ISDA合約談判，對於財務操作及金融法規極為熟悉。

### 公司商務紛爭

公司之營運，舉手投足皆涉及不同的法律問題，尤其公司涉及商業紛爭、經營權糾紛、股東權益主張等，勢必須全方面的考量，方可訂出最佳之決策，而本所提供自專業建議、仲裁、民事、刑事訴訟乃至於行政手段，各階段不同方式之代理及策略運用，為客戶謀求最大之利益。

### 併購

作為企業有機增長(organic growth)另一選項，併購的重要性及多樣性，在台灣資本市場日益受到重視。企業併購法實施已超過10年，國際財務報導準則(IFRS)更於2013年導入台灣上市公司，企業評價及股東資訊的平台已超越台灣，併購規劃更不再是上市櫃公司老闆專屬的遊戲。自此，商務律師必須以跨國的宏觀視野，從法律





- 人文關懷
- 誠信負責
- 積極務實

## 服務項目

、商業的角度，配置資源、提出積極建議。本所律師從併購前階段的商業目標與併購標的設定；財務規劃、乃至於法律層面規劃（合約談判、許可/報備、實地查核、簽約及執行），均有實際經驗。

小中見大(Start small)：我們知道，企業家心中關於併購的構思，可能來自於創業者在咖啡店裡的閒話一句。從構思到醞釀、評估、再評估、財務/法律規劃及落實至組織/資源整合，除了專業及執行力，還需要主導者的想像力及對於金融及資本市場的深刻掌握。本所律師擅長與企業主配合，降低併購的財務及法律門檻，整合資源，讓併購法規及IFRS真正成為企業家的良伴。

## 跨國案件與投資

近年來，在資金、財產、技術、人才及創意的跨境自由流動，呈現加溫加劇的趨勢。其流動方向，往往反映台、中、港、新等華人地區在城市基本設施等「硬條件」，及法令、稅制等「軟條件」的多方競爭比較。本所律師對於金融法規及融資合約（資金）、不動產買賣租賃（財產）、技術智財授權及鑑價（技術及人才），以及相關之民刑事訴訟，均有豐富經驗，並與香港、上海、矽谷、紐約等地之律師及會計師均有長期之案件合作，足以提供客戶「正確的地點、正確的時機、最適合的架構」，獲得最佳的投資收益。

## 勞資關係

勞工福利與經營成本，雖然是不可避免之對立課題，然在符合勞動法規保障之最低限度下，從薪資、工時、人力配置，及勞保投保規劃等勞動契約擬定方式，達到保障勞工又「合法」節省經費，避免離職員工事後追索，才是公司最佳經營之道。

此外，我國在2011年5月修正勞動三法（工會法、團體協商法、勞資爭議處理法），並引進「不當勞動行為裁決制度」，以保障勞工工會團結權、團體協商權、團體議約權，究竟何謂不當勞動行為？工會成員可否請事務假？數工會代表效力？裁決效力與法院判決之不同？

本所由具備勞資認證經驗之合夥律師，提供包括勞工法令諮詢、勞動契約審閱及修改、勞資爭議爭端解決、與主管機關溝通及申請解釋等，在適法、合情、合理之角度，尋求勞資關係之雙贏方案。

## 不動產整合

數人共有不動產，導致遺產看的到吃不到？舊有土地如何整合開發？以合建契約、協議合建，亦或是都市更新權利變換方式？都市更新權利變換注意事項？何謂共同負擔費用部分？獎勵容積有多少？本所由處理不動產經驗豐富之合夥律師及工作同仁，提供客戶全方位不動產及營建工程之整體法律服務，舉凡商辦大樓、工廠、一般住家等不動產投資、分割、信託、租賃、收購、管理、賦稅等事項之法律諮詢、策略規劃、文件撰擬審閱及爭端解決，另協助都更住戶還原利益歸屬，避免陷入開發公司廣告圈套。

## 文創

文創是指結合創意與文化積累，透過智慧財產的形成與運用，具有創造財富與促進整體生活環境提升的產業，娛樂與文創產業為台灣軟實力之來源，近年來也屢見驚艷世界的作品。因該產業之業務涉及之法規種類眾多，及產業特性之故具有高度個別性、獨特性，對於提供法律服務須對產業實務有深入的瞭解。本所長期以來對國內知名有線電視頻道、影片製作公司及遊戲產業等提供相關服務，包括著作物商業化、授權，或涉外經營等業務，已累積廣泛及深入的經驗。

## 智慧財產權

在近年產業變化中，智慧財產權往往在企業經營上扮演策略性及關鍵性角色，對於企業經營及競爭力具有決定性之影響。因此，在法律風險之管理上，自智慧財產權之研發、產出、歸屬、應用、權利化、保護與防禦等，均環環相扣，任何環節之疏忽均可能造成企業積極及消極損害。本所多年來投入無形資產交易，對無形資產取得或處分、授權協商、智財保護、技術作價安排、技術合資規劃、契約交易安排及訴訟規劃等均為擅長。本所與國內外專利商標申請及諮詢業者具有良好連結，可協助整合客戶之全方位智慧財產布局，亦協助客戶積極以包括訴訟在內之方式進行權利主張與防禦。

## 生物科技相關產業

我國生技產業在多年積極發展下，已建構優質的臨床研究及醫療體系、健全的研發、生產環境，並具有尊重及保護智財權等諸多優勢，生物科技產業包括製藥產業、醫療器材產業以及新興生技產業，為目前政府所重視最具潛力之產業，並提供許多籌募資金優惠政策，也是下一個將起飛的明星產業。本所律師長久以來擔任行政院農委會產業策進辦公室顧問，協助農委會智財法令之訂立、增訂，並提供各項生技技術移轉計畫諮詢服務與規劃。本所提供服務項目包括：生技智財交易架構之擬定、規劃及評估、相關契約之草擬與審閱、專利權授權規劃等相關法律服務。

## 食品、藥品等民生案件

近年來消費意識抬頭，社會大眾對於食品、藥品之安全管理期待越趨嚴格。本所同仁擔任檢察官期間，曾參與偵辦有關塑化劑、過期食品、黑心藥品、瑕疵健康食品及瑕疵醫療器材等民生案件，並獲頒法務部獎項，對於食品衛生管理法、健康食品管理法、藥事法、毒性化學物質管理法等具有豐富實際經驗，可協助業者在製造、販賣、輸入一般食品、健康食品、藥品、醫療器材等產品時，避免誤觸紅線遭主管機關裁罰或遭檢、調機關偵辦，進而危及商譽。

